

From: xxx
Sent: Thursday, December 3, 2020 4:30 PM
To: starosta@zelechovice.net
Subject: Oprava vozovky



Vážený pane starosto,

jsem občanem Zelechovic nad Dřevnicí ulice 4. května čísla popisného 602. Kontaktuji Vás na základě „žádosti o informace podle zákona 106/1999 Sb“. V chystaném [projektu](#) „Nový střed obce“ se počítá s rekonstrukcí vozovky – žulové dlažby drobné. Tato vozovka bude rekonstruována jen po sokolovnu? Co se bude dít se zbytkem žulové dlažby od sokolovny směrem ke škole? Letošní rok byla opravována asfaltová vozovka směrem ke škole, ovšem na úsek žulové dlažby od sokolovny směrem k asfaltové vozovce se zapomělo a zřejmě se na tento úsek nemyslí ani v tomto projektu.

Momentálně je naše rodina v situaci kdy se musíme smířovat s celoročním ranním provozem přes tuto komunikaci, která není dimenzovaná a určená jako objížďka hlavního tahu z Vizovic do Zlína. Ve většině případů není jízda ani přizpůsobená stavu vozovky což způsobuje neúměrnou hlučnost vozovky, a to nám i ostatním obyvatelům této části Zelechovic způsobuje značný nekomfort. Během této ranní špičky dochází k ohrožování chodců využívajících chodníku přilehlého k této pozemní komunikaci, zejména pak dětí využívajících v ranních hodinách chodník k cestě do školy. Píši Vám hlavně na základě události dnešního rána 3. 12. 2020, kdy kolem 8. hodiny ranní byla jako vždy vozovka ulice 4. května směrem od školy k obecnímu úřadu neúměrně zatížena dopravou i přes fakt, že na této komunikaci je zákaz průjezdu. Silnice byla namrzlá a řidiči svým stylem jízdy ohrožovali přilehlé okolí komunikace. Už jednou se nám stalo, že v zimě nám do zaparkovaného auta nabouralo auto, které projíždělo po této komunikaci, situace byla řešená přes pojišťovnu. V létě jedna paní urazila zpětné zrcátko u zaparkovaného auta návštěvy. Naštěstí jsme v obou případech byly přímo u události a situace se nějak vyřešila. Ovšem příště to tak být nemusí. S kým mám pak řešit své poškozené auto? Mí rodiče jsou v důchodu a kvůli hlučnosti vozovky a nepřiměřenému provozu nemohou spát.

Uvítal bych aby se vyřešila i tato situace. Například úpravou komunikace na asfaltovou, to by přinejmenším vyřešilo problém sjízdnosti této komunikace, opravu nerovností a potlačení hlučnosti komunikace, protože žulová dlažba je, co se týká hlučnosti jedna z nejhorších.

Ze všeho nejlepší by bylo, kdyby se k úpravě vozovky podnikly aktivní kroky k potlačení vytlizenosti této komunikace. Občasné hlídky policie ve večerních hodinách nejsou dostatečně efektivní. U školy by mělo být omezení rychlosti tak, jak to bývá běžné. Připravovaná pěší zóna ve středu obce, může přispět také k řešení, ale chtělo by to například radar pro kontrolu dodržování rychlosti.

Přeji Vám hezký zbytek dne.

xxx

Dobrý den pane xxx.

Na úpravu komunikace v úsek jak popisujete se nezapomělo. Součástí projektu „Nový střed obce“ je odstranění žulové dlažby až po křižovatku u kostela a vybudování nové konstrukce s AB povrchem. Žulová kostka se použije k vydláždění ploch nového náměstí. Součástí projektu je rovněž úprava rychlosti na 40Km/h a zpomalení vozidel stavebně dopravním opatřením podobně jako u základní školy. Realizaci předpokládám 2022-2023.
S pozdravem

Michal Špendlík, starosta

 Obec Zelechovice nad Dřevnicí, ulice 4.května 68

76311 Zelechovice nad Dřevnicí

Mob.: 775 569 119

E-mail: starosta@zelechovice.eu

V Zelechovicích nad Dřevnicí, dne:4.12.2020